: 湖田野 編辑: 李要好 美編: 杨卫萍 校対: 一厂

就菲律宾发生爆炸袭击事件

习近平向菲律宾总统致慰问电

1月29日,国家主席习近平 就菲律宾苏禄省发生爆炸袭 击事件向菲律宾总统杜特尔 特致慰问电。 习近平在慰问电中表示, 惊悉菲律宾苏禄省发生严重 爆炸袭击事件,造成重大人员 伤亡,我谨代表中国政府和中 国人民,并以我个人的名义, 对遇难者表示深切的哀悼,对 伤者和遇难者家属表示诚挚 的慰问。 习近平强调,中方坚决反对任何形式的恐怖主义,强烈 谴责针对无辜平民的暴力恐 怖行径,愿同包括菲律宾在内

的国际社会一道,共同打击恐 怖主义,维护国际和地区和平 稳定。

据新华社

10部门发布政策"红包"

换车换家电的好机会来了

推进老旧汽车报废更新,优化新能源汽车补贴结构,支持绿色、智能家电销售,国家发改委等10部门29日发布24条稳消费扩消费政策,以高质量供给催生创造新的市场需求。当日召开的新闻发布会上,国家发改委、工业和信息化部、商务部相关负责人就热点问题作出回应。

报废旧车换新车 或将有补助

根据《进一步优化供给推动 消费平稳增长 促进形成强大国 内市场的实施方案(2019年)》,有 条件的地方可依托市场交易平台, 对报废"国三"及以下排放标准汽 车同时购买新车的车主,给予适当 补助;已实施汽车限购政策的地 方,要结合本地实际情况,优化机 动车限购管理措施;有条件的地 方可对老旧小区加装电梯、无障 碍通道、适老化家居环境、适老辅 具等方面进行补贴。

促进家电产品更新换代

《方案》表示有条件的地方可对产业链条长、带动系数大、节能减排协同效应明显的新型绿色、智能化家电产品销售,给予消费者适当补贴。

《方案》提到促进家电产品更新换代。有条件的地方可对消费者交售旧家电(冰箱、洗衣机、空调、电视机、抽油烟机、热水器、灶具、计算机)并购买新家电产品给予适当补贴,推动高质量新产

品销售。

《方案》还提到,加快推进超高清视频产品消费。加快推到高清视频产品消费。4K对中央和地方电视支持四度,丰富超高清视频内电清电视频度,丰富超高清视频和电清积级改造,提升超高清电视、均量、虚拟现实/增强现实补贴,虚拟现实/增强现实补贴,扩大超高清视频终端消费。

加快推出5G商用牌照

实施方案明确,扩大升级信息消费。包括加快推出5G商用牌照,支持有条件的地方建设信息消费体验中心等。

发布会上透露,要进一步加大电信普遍服务的推进力度,2020年底前,将实现98%

的贫困村通宽带。近期将出台促进超高清视频产业发展的政策措施,加快超高清视频 关键系统设备的产业化和推广应用,丰富超高清视频的内容供给。深入推进"企业上云"行动,持续加大电信资费降费力度。 据新华社

我国已取消6000余项"奇葩证明"

"截至 2018 年底,各地区、各部门共取消证明事项6000 余项。"司法部法治调研局副局长姜海涛29日在司法部举行的新闻发布会上这样表示。

据介绍,为更好地开展证明事项清理工作,司法部先后印发了《关于证明事项清理有

关问题的意见》等7个文件,指导各地方和各部门做好清理工作,并专门设立了"群众批评——证明事项清理投诉监督平台",处理大量群众和企业投诉问题。据统计,从2018年9月至2019年1月25日,平台接受投诉1000余件,目前已经办结并向司法部反馈情况的有

000 全件

姜海涛介绍,已处理的群众投诉主要涉及亲属关系证明、社保相关证明、身份相关证明、户口相关证明等。这些证明的取消,为群众和企业解决了办事创业中的"麻烦事",增强了群众和企业的获得感和幸福感。据新华社

两部委集体约谈91家直销企业

我国直销行业在稳步发展的同时,出现了不少违法违规行为,群众反响强烈,社会危害大,后果严重。国家市场监管总局和商务部29日在京共同召开直销企业集体约谈和提醒告诫会,91家直销企业

的高管参会。

国家市场监管总局价监竞 争局、商务部市场秩序司负责 人在会上对直销企业提出了明 确要求。一是要高度警醒,认 清直销行业存在问题的严重 性。二是要高度自觉,确保企 业经营活动不触碰法律底线。 切实保护消费者合法权益,畅 通投诉绿色通道,提供方便快 捷退换货保障。三是要高度重 视,严格按要求抓好整改落实, 维护社会稳定。

据新华社

刘鹤抵美进行高级别磋商

中共中央政治局委员、国务院副总理、中美 全面经济对话中方牵头 人刘鹤率领中方代表团 于当地时间28日下午东 达华盛顿,将同美方就 中美经贸问题举行高级 别磋商。中方代表团成员 包括中国人民银行行长 易纲,国家发展和改革 委员会副主任宁吉喆, 中央财经委员会办公室 副主任、财政部副部长 廖岷,外交部副部长郑 泽光,工业和信息化部 副部长罗文,农业农村 部副部长韩俊,商务部 副部长兼国际贸易谈判 副代表王受文等。

据新华社

国务院任免国家工作人员

任命翁铁慧(女)为 教育部副部长;任命郑 富芝为教育部副部长、 总督学;任命于学军为 国家卫生健康委员会副 主任;任命姜辉为当代 中国研究所所长。

免去朱之文、林蕙 青(女)的教育部副部 长职务;免去杨宇栋的 交通运输部副部长、国 家铁路局局长职务;免 生催康委员会副主任职 务;免去陈立的国家行 政学院院务委员会委员 职务。

据新华社

中央宣传部、中央文明办部署 开展2019年传统节日文化活动

日前,中央宣传部、 中央文明办印发通知, 对组织开展好2019年传 统节日文化活动作出部 署安排,要求各地深入 落实举旗帜、聚民心、育 新人、兴文化、展形象的 使命任务,紧紧围绕培 育和弘扬社会主义核心 价值观,以庆祝中华人 民共和国成立70周年为 主线,以春节、元宵节、 清明节、端午节、七夕 节、中秋节、重阳节为重 点,突出节俭、安全、祥 和、大众化工作理念,精 心设计、深入开展传统 节日文化活动,引导广 大群众在积极参与中体 验节日习俗、展现中国 精神、增进文化自信,焕 发爱党爱国爱社会主义 的巨大热情。

通知强调,传统节

日文化活动要坚持突出 培育家国情怀,引导人 们把爱国和爱家统一起 来,把实现个人梦、家庭 梦融入国家梦、民族梦 之中。坚持挖掘展现文 化内涵,发挥好思想熏 陶和文化教育功能。坚 持创新理念方法手段, 注重网上与网下、文化 与科技相结合,推动传 统节日文化与现代文化 相融通,与现代社会生 活相协调。坚持组织群 众广泛参与,搭建乐于 参与、便于参与的平台载 体,推动传统节日更好地 走进人们生活、浸润人们 心田。坚持兼顾不同地 域特色,因地制宜、分类 施策,尊重少数民族节日 习俗,推动节日文化活动 千姿百态、精彩纷呈、健 康向上。 据新华社